

Тихоокеанский Комсомолец

ХАБАРОВСК, Д. В. Кр.

0 2 АПР 38

400 шефских концертов

ЦЕННОЕ НАЧИНАНИЕ

Вот уже 6 месяцев на ДВК находится Московский центральный театр Красной Армии. В ответ на почетное задание сталинского наркома К. Е. Ворошилова актеры театра создали концертный репертуар для шефской работы в частях ОКДВА, ТОФ'а и пограничников. Уже сейчас дано более 400 шефских концертов, из которых большинство на отдаленных точках Приморья, Приамурья, на глухих, далеких заставах. В порядке творческой инициативы работники драматического театра создали помимо номеров художественного чтения и рассказа еще вокальные и музыкальные номера, как индивидуального, так и массового порядка. Соло на баяне, гитаре, саринке, вокальный квинтет, вокальное трио и, наконец, даже джаз-оркестр.

Драматический актер и прекрасный музыкант Виктор Круганци за месяц до отъезда театра собрал любительски владеющих различными музыкальными инструментами актеров театра и начал с ними работу по сколачиванию джаз-оркестра. Днем, в промежутках между 2-3 репетициями новых и подвигаемых к поездке пьес, ночью по окончании доотказа заполненного дня, собирались новобригадные джазисты и с упорством тренировались

в разучивании сложных музыкальных пассажей, готовили веселые массовые песни композиторов Дунаевского, Покрасса, Кручинина и народные произведения.

Генеральные репетиции состоялись уже в быстро несущемся поезде, в котором весь коллектив театра ехал на Дальний Восток. Вот уже 6 месяцев как этот своеобразный джаз выступает в концертных программах театра. Частенько, едва сняв прим очередного спектакля, актеры Кручинин В. Я., Никандров А. В., Бостромин А. А., Мальквиченко А. П., Добрянская Л. И., Троицкая А. П., Знаменский С. Н., Перцовский М. Н., Нассонов К. А., Тихонов Л. В., Шиманский Ф. В., Лесовой Б. Н., Ласточкин К. А., Федоров М. В., Школьник Э. А. и Стерляжкин В. грузились в машины и неслись на далекий концерт, где, едва отогрели инструменты, принимались извлекать из них веселые звуки, дружно принимаемые аудиторией. В ближайшие дни джаз-оркестр ЦТКА в составе передвижной группы театра приедет в Хабаровск с тем, чтобы принять участие в майской шефской работе, а июнь провести в Николаевске - на Амуре и других городах ДВК.